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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de maio de 2021. Aos sete dias do mês maio de 2021, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Danillo Martins Borges, José Martins da Silva, Jose da Silva, Francisco Pereira Castro, 

Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausentes os Vereadores: Carlindo Batista da Silva, 

Marqueane Martins Oliveira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o 

Secretário Odean fez a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, 

recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem 

do livro de Provérbios. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, o 

presidente solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato 

foi posto em apreciação o REQUERIMENTO DE Nº 003/2021, DE AUTORIA 

RAIMUNDO NONATO, QUE DISPÕE SOBRE O ATERRAMENTO E CONSTRUÇÃO 

DE UMA BOEIRA NA ESTRADA VICINAL QUE LIGA O MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO AO MUNICÍPIO DE SAMPAIO/TO, NAS PROXIMIDADES 

DA CHACARA DO SENHOR FLEIDIMAR. Foram postos em votação em Primeiro 

turno Requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 004/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO, QUE DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA AREA 

DE LAZER NAS PROXIMIDADES DO ESTÁDIO DO POVOADO VINTE MIL e 

REQUERIMENTO DE Nº 005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO, 

QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DA ANTIGA ESCOLA COMECINHO DE 

VIDA, LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL PARA TORNAR O CENTRO DE 

APOIO AOS IDOSOS. Foi posto em votação em primeiro turno em caráter de urgência 

o REQUERIMENTO DE Nº 003/2021, DE AUTORIA RAIMUNDO NONATO, QUE 
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DISPÕE SOBRE O ATERRAMENTO E CONSTRUÇÃO DE UMA BOEIRA NA 

ESTRADA VICINAL QUE LIGA O MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO AO 

MUNICÍPIO DE SAMPAIO/TO, NAS PROXIMIDADES DA CHACARA DO SENHOR 

FLEIDIMAR. Foi posto em votação em Segundo turno o REQUERIMENTO DE Nº 

002/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON QUE DISPÕE SOBRE A 

COMPACTAÇÃO DO SOLO DO ESTÁDIO DO POVOADO VINTE MIL, BEM COMO 

O PLANTIO DE GRAMA EM AREAS QUE NÃO POSSUEM. Todos sendo votados, 

foram aprovados unanimemente. Em seguida, o Presidente concedeu a palavra pela 

ordem aos Vereadores. O Vereador Raimundo Nonato aparteando a palavra, 

agradeceu a Deus, falou da importância de seu Requerimento, uma vez que a estrada 

está quase intrafegável. Falou que existe urgência em seu Requerimento vez que 

mencionada estrada vicinal é diariamente utilizada para a escoação da produção rural. 

Disse que no seu entendimento nos próximos dias teremos minimizadas essa 

pandemia. Parabenizou a atuação do chefe do poder executivo em elaborar um novo 

Decreto. O Vereador José da Silva, deu um boa noite a todos, disse que o Prefeito 

está coberto de razão em restringir as aglomerações em nossa cidade. Disse que em 

vinte mil e centro dos Firmino não existe ordem, pessoas aglomeradas com bebedeira, 

sol alto, entre outros. Disse que isso é caso de polícia, pediu dos apoios com os 

colegas para intervenção junto ao poder executivo. O Vereador Raimundo novamente 

aparteou a palavra, disse que os vereadores tem que ajudar a administrar o município 

e no seu entendimento não está havendo consciência do povo em respeitar os limites 

da pandemia. Pediu novamente a criação da guarda municipal para nos auxiliar no 

combate a pandemia. Por fim, o Presidente disse que não havendo mais a tratar nesta 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 07 dias do mês de maio de 2021. 
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